
 

ن" 6الجــزء الأول:"   

I. بين في كل حالة من الحالات التالية نوع العملية و طبيعتها 

أرض............................................................................................................... ـ إقتناء1  

على الحساب.............................................................................. 121111ـ شراء بضائع بـ 2  

الوطني الجزائري.....................................................................ـ الحصول على قرض من البنك 3  

دج من أحد الزبائن نقدا .......................................................................211111ـ قبض مبلغ 4  

II. :أحسب الخزينة الفورية علما أن الأرصدة كانت كالتالي 

 دج. 121111الحسابات الجارية البنوك 

 دج. 011111الصندوق 

 دج. 011111المساهمات البنكية الجارية 

 دج.111111الحسابات البريدية الجارية 

 

 ن" 8الجـــزء الثاني: "

 المعلومات التالية: 2112إستخرجنا من دفتر الأجور لشهر جانفي  أولا:

دج. 401111مجموع الأجر الإجمالي   

 دج. 34211 الإجتماعيمجموع الضمان 

 ℅9الضمان الإجتماعي 

 دج. 03111مجموع الضريبة على الدخل الإجمالي 

 المطلوب:

 . ـ أحسب مجموع  أجر المنصب1

تم تسديد الأجور  14/12/2112. ، علما أنه في 31/11/2112ـ سجل محاسبيا مختلف عناصر دفتر الأجور في 2

 بشيك بنكي.

 لها محاسبيا.ـ  أحسب أعباء رب العمل ، و سج3

 0202مارس                                    الثانية تسيير و اقتصادالقســــــم: 

 والمحاسبيالثلاثي الثــــــاني في مـــــادة التسيير المالي  اختبار سا3 المدة: 



 ثـــانيا: أكمل الجدول التالي ، مع تبيان العمليات الحسابية.

 القيمة المكتسبة الفائدة معدل الفائدة  مدة القرض رأس المال 

 .............. 2411 ℅3 ........يوم 411111 القرض الأول

 ................ 02111 ............... سنة 211111 القرض الثاني

 032111 ............... 0 أشهر 4 ................. الثالث القرض
 

 تحصلت المؤسسة على القرض الأول، و سددت الفائدة يوم إرجاع القرض. 21/10/2119إذا علمت أنه في 

 .سجل محاسبيا عملية الحصول على القرض 

 .سجل محاسبيا عملية تسديد الفائدة 

 

 ن" 6الجـــزء الثالث: "

 بالعمليات التالية: 2119قامت مؤسسة "السلام" خلال شهر ديسمير 

تتضمن: صافي الدفع خارج الرسم  33شراء بضائع من عند المورد أحمد على الحساب ، فاتورة رقم  12/12/2119

 : BE 12التسليم في نفس اليوم ℅. 19، الرسم على القيمة المضافة  211111

دج، و ذلك لأنه لم  40111دج ، علما أن المبلغ المستحق عليه 01111عماد بـ  إستلام شيك من الزبون 14/12/2119

 يستفد من تخفيض تعجيل الدفع.

دج،  241111تتضمن: صافي الدفع خارج الرسم  40بيع بضائع لمؤسسة "الإبتهاج" ، فاتورة رقم  10/12/2119

    BS 15دج، 121111وم ، علما أن تكلفة شرائها ، التسديد نقدا، التسليم في نفس الي℅19الرسم على القيمة المضافة 

دج ، الرسم على 01111تتضمن: صافي الدفع خارج الرسم  34تسديد فاتورة التأمينات ، فاتورة رقم  12/12/2119

 ، التسديد بشيك بنكي.℅19القيمة المضافة 

 دج.11111تسديد فاتورة الهاتف نقدا بـ  10/12/2119

 دج.21111فوائد من البنك الوطني الجزائري بـ تحصلت على  21/12/2119

دج، الرسم على 411111تتضمن: صافي الدفع خارج الرسم  00أجرت المؤسسة مبنى ، فاتورة رقم  20/12/2119

 ، التسديد بعد شهر.℅19القيمة المضافة 

 مع إعداد الفواتير اللازمة. المطلوب: سجل العمليات السابقة في دفتر يومية مؤسسة "السلام" ،

 

 

 

 

 .بالتــــــوفيق للجميــــــــع 


